INTERROGATION SUR LE THEOREME DE PYTHAGORE 4eme

Le Mardi 03 Février 2015
EXERCICE 1 2,5 pts

ABC est un triangle rectangle en A tel que : AB = 48 mm et AC = 64 mm.

Calculer BC .

EXERCICE 2 2,5 pts
Le triangle MNP est rectangle en M avec MN = 5,2 met MP = 4,8 m.

Calculer la valeur de NP arrondie au dixieme pres.

EXERCICE 3 2,5 pts

Calculer RT dans le triangle RST, rectangle en T tel que : ST = 60 mm et RS = 10,9 cm.

Arrondir au centieme pres.

EXERCICE 4 4,5 pts

Démontrer que NR = EI. 6 Ccm

Justifier toutes les étapes, en gardant les valeurs exactes.

R 10,5 cm |

« QUAND ON COMMENCE A PRENDRE SES VIRAGES EN LIGNE DROITE, C'EST QUE CA TOURNE PAS
ROND DANS LE CARRE DE L'HYPOTENUSE... » AN

ALORS AMUSEZ-VOUS BIEN !!!



